



Aviso de privacidad integral para el registro del EVENTO PROVEE NL EDICIÓN 2023.

La Dirección General de Adquisiciones y Servicios de la Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de Nuevo León, con domicilio en Calle Juan Zuazua, número 655 Sur, Zona Centro, Monterrey, N.L. C.P. 64000, Edificio Biblioteca Central del Estado, Piso 5, con teléfonos 81.2020.1622 y 81.2020.1751, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione a este Sujeto Obligado para el registro del EVENTO PROVEE NL EDICIÓN 2023.

Finalidad para el tratamiento de los datos personales

Los datos personales se tratan con la finalidad de llevar a cabo el registro del **EVENTO PROVEE NL EDICIÓN 2023**, así como para fines estadísticos sobre la asistencia de los participantes a dicho evento y para el registro a los diversos talleres, conferencias y demás actividades que se llevarán a cabo dentro del citado evento.

Los datos personales que se tratan

Nombre, puesto en la empresa, correo electrónico, teléfono personal, RFC.

Se informa que no se requerirán datos sensibles y en caso de que sean proporcionados por Usted, serán tratados ajustándose a lo dispuesto en los artículos 3 fracción XI, 7, 16, 17, 18, y 22 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León.

Fundamento para el tratamiento de datos personales

El fundamento para el tratamiento de los datos personales se hace de conformidad con lo establecido en los artículos 23 fracción X, 24 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León; 3 fracción IX, 22, 23, 25, 25 Bis., 26, 32, 33, 35 y 35 Bis. del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León; 22 fracciones, XXVII y XXXI del Reglamento Interior de la Secretaría de Administración.







Transferencia de datos personales

No se realizarán transferencias de datos personales que requieran consentimiento del titular sin que se cuente con éste, conforme a lo establecido en los artículos 21, 22, 23, 76, 77 y 81 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León.

Manifestación de negativa para el Tratamiento de sus Datos Personales

Podrá manifestar la negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Unidad de Transparencia de esta Secretaría de Administración, con domicilio en la calle Zuazua 655 sur, Piso 9, Colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, o por medio electrónico, en el correo <u>transparencia.sa@nuevoleon.gob.mx</u>

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición o portabilidad de datos personales (derechos ARCOP)?

Usted podrá ejercer sus derechos ARCOP directamente ante la Unidad de Transparencia de esta Secretaría de Administración, con domicilio en la calle Zuazua 655 sur, Colonia Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, Edificio Biblioteca Central, Piso 9; a través de la Plataforma Nacional de Transparencia en el sitio electrónico: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/; o por medio del correo electrónico: transparencia.sa@nuevoleon.gob.mx El procedimiento para el ejercicio de estos derechos se encuentra regulado en el Titulo Tercero, Capítulo II de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León.

Cambios al aviso de privacidad

En caso de que exista un cambio de este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento en el portal de internet, en la siguiente dirección electrónica:

https://nl.gob.mx/avisosdeprivacidad-administracion

*Creado en fecha 18 de septiembre de 2023.

